



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1344/ 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

20/08/2024
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2024.08.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නාරම්මිණිය ප්‍රදේශයේ නිවසක ආසන්නයේ සිටි පුද්ගලයෙකුට පොල්ලකින් හා තියුණු ආයුධයකින් පහර දී බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී 2024.08.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී මියගොස් ඇති බවට පැලියගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ නාරම්මිණිය පාර, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුව ඇති බවටත්, මරණකරුට පුද්ගලයන් පිරිසක් විසින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවටත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

සිද්ධියට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 24 ක් වන කොට්ටුකච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අපරාධය සඳහා භාවිතා කළ පිහියක්ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

02. දිය අනතුරකින් බේරා ගැනීමක් - පානදුර පොලිස් වසම.

2024.08.19 වන දින සවස් කාලයේ පානදුර පොලිස් වසමේ වෙරළ තීරයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දිය වැලකට හසුව ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම ස්ථානයේ ජීවිතාරක්ෂක රාජකාරියේ යෙදී සිටි උප පොලිස් පරීක්ෂක නිමල්සිරි සහ පොලිස් කොස්තාපල් 101557 ධනුක යන නිලධාරීන් විසින් මෙම අය බේරාගෙන ප්‍රථමාධාර ලබා දීමෙන් පසු අසාධ්‍ය තත්ත්වයක් නොමැති බැවින් පිටව ගොස් ඇත.

මෙලෙස අනතුරට පත් පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 18 ක් වන බේරුවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

03. හදිසි අනතුරක් - කුරුණෑගල පොලිස් වසම.

2024.08.19 වන දින උදෑසන කාලයේ කුරුණෑගල පොලිස් වසමේ පිහිටි ඇතුගලෙන් පුද්ගලයෙකු බීමට වැටුණු බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද

පණිවිඩයක් මත කුරුණෑගල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. බරපතල තුවාල ලබා සිටි පුද්ගලයා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී.

තුවාලකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

කුරුණෑගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

04. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කලවාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී කලවාන පොලිස් වසමේ හගරංගල ප්‍රදේශයේ නිවසකට පැමිණි පුද්ගලයෙකු ගිනි අවියක් පෙන්වා තර්ජනය කිරීමක් සම්බන්ධව කලවාන පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන කලවාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කලවාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.19 වන දින දහවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කටුකුරුඳුවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.19 වන දින දහවල් කාලයේදී පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ පානදුර නගරයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පානදුර දකුණ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.19 වන දින සවස් කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ කාවච්චොඩය ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 435 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කාවච්චොඩය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.19 වන දින දඬුවම් කාලයේදී වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ වෙහෙරගොඩ ක්‍රීඩාංගනය අසලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 280 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.19 වන දින සවස් කාලයේදී ජාඇල පොලිස් වසමේ වහටියගම හා නිවාසිපුර ප්‍රදේශ වලදී ජාඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 140 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 35 වයස්වල පසු වන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.20 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රිය ස්ථානය අසලදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි හිමි නමක් සහ සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.19 වන දින සවස් කාලයේදී මොරගොඩ පොලිස් වසමේ වී බැද්ද පුරාණ ආරණ්‍ය සේනාසනයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට මොරගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ, ස්කෑනරයක්, පූජා භාණ්ඩ සහ සැකකරුවන් පැමිණි කාර් රථයක් සහ වෑන් රථයක් සමඟ හිමිනමක් සහ සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් නීතීම වයස අවුරුදු 40 ක් වන ඉහත ආරණ්‍ය සේනාසනයේ වැඩ වාසය කරන අතර, සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 33, 36 හා 58 වයස්වල පසුවන ආඩියාගල හා අගලවත්ත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මුදල් වංචාවක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගන්දර පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.19 වන දින සවස් කාලයේදී ගන්දර පොලිස් වසමේ දෙල්ගල්ල ප්‍රදේශයේ දී මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ පුද්ගලයෙකු නිවැසියන් විසින් රඳවා තබාගෙන සිටින බවට ගන්දර පොලිස් ස්ථානයට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙම මුදල් වංචාවට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු දිසා විනිසුරුවරයෙකු සහ නීතිඥවරයෙකු ලෙස පෙනී සිටිමින් ජර්මන් රටෙහි රැකියා ලබා දෙන බවට පවසා රුපියල් ලක්ෂ 24 කට අධික මුදලක් වංචා කර ඇති බවත්, මේ සම්බන්ධව කෙසෙල්වත්ත පොලිස් ස්ථානය වෙත පැමිණිලි 03 ක් ඉදිරිපත් කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. ව්‍යාජ ලෙස සකස් කරන ලද බවට සැකකරන නීතිඥ හැඳුනුම්පතක් සහ සැකකරු පැමිණි කාර් රථය පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

ගන්දර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මුහුදු මාර්ගයෙන් රැගෙන පැමිණි බවට සැකකරන අමු ඉහුරු සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය උතුර පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකය.

2024.08.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී තලෙයිමන්තාරම පොලිස් වසමේ පරිනිපතෙයි ප්‍රදේශයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය උතුරු පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් මුහුදු මාර්ගයෙන් මෙරටට රැගෙන පැමිණි බවට සැකකරන අමු ඉහුරු කිලෝ 519 ග්‍රෑම් 750 ක් ට්‍රැක්ටර් රථයකින් රැගෙන ගිය සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලෙයිමන්තාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන තලෙයිමන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලෙයිමන්තාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - අලදෙනිය පොලිස් වසම.

2024.08.19 වන දින සවස් කාලයේ අලදෙනිය පොලිස් වසමේ පුත්තලම මහනුවර මාර්ගයේ හැදෙණිය ගිරන්දෙණිය හන්දියේදී කටුගස්තොට දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ කුලී ගමනක් ගොස් නැවත පැමිණෙමින් තිබූ පුද්ගලික බස් රථයකින් බසින ලද කාන්තාවක් බස් රථයට ඉදිරියෙන් මාර්ගය හරහා ගමන් කිරීමට යාමේදී එම බස් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව තිත්තපප්පල රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මහනුවර රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 67 ක් වූ අරඹිකඩ, කුඹුරේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අලදෙනිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - වවුනියාව පොලිස් වසම.

2024.08.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වවුනියාව පොලිස් වසමේ මහනුවර යාපනය මාර්ගයේ මුණ්ඩිමුරුප්පුව ප්‍රදේශයේදී වවුනියාව දෙස සිට මැදවව්විය දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා වවුනියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය වවුනියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු ලොරි රථය පලා ගොස් ඇති අතර, වවුනියාව පොලිස් නිලධාරීන් විසින් ලබා දුන් තොරතුර මත මිහින්තලේ පොලිස් වසමේ රඹුව මාර්ග බාධක රාජකාරී යෙදී සිටි නිලධාරීන් විසින් සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන වවුනියාව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත. වවුනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.